
ANEXA 4 

ACADEMIA DE ŞTIINŢE AGRICOLE ŞI SILVICE 

„Gheorghe Ionescu-Şişeşti” 

 
 

FIŞA  SINTETICĂ 

CANDIDAT PENTRU ALEGEREA CA MEMBRU   DE ONOARE 
 

 
 

Numele candidatului: DUMITRU GALUPA  

Locul de muncă şi funcția în prezent: INSTITUTUL DE CERCETĂRI ȘI AMENAJĂRI SILVICE, 

Chișinău, Republica Moldova, consultant 

  Recomandat de: prof. univ. dr. ing. silvic OVIDIU NICOLAE BADEA – Membru titular al ASAS 

                           prof. univ. dr. ing. silvic  IOAN VASILE ABRUDAN– Membru titular al ASAS 

       Dr. ing. OVIDIU  BADEA – Membru titular al ASAS Date personale: 

Data  și locul nașterii: 13.09.1958, comuna Isacova, județul Orhei, Republica Moldova 

Adresa prezentă: Durlești, Strada Codrilor 24 nr. 2, municipiul Chișinău, Republica Moldova 

Motivarea propunerii în relație cu CRITERIILE Minimale prevăzute în Anexa 1 la Regulamentul pentru 

primiri de membri în ASAS. 

Activitatea de cercetare-dezvoltare în domeniul silviculturii desfășurată  de Dumitru GALUPA s-a  

concentrat  la reluarea și implementarea în condițiile Republicii Moldova a activităților de proiectare în 

domeniile amenajării pădurilor după normele tehnice din România, crearea capacităților instituționale și 

umane în cadrul structurilor silvice similare, armonizarea cadrului legislativ și normativ din domeniile 

forestier și cinegetic. Promovarea cercetărilor științifice în domeniile monitorizării stării de sănătate a 

pădurilor, participarea și dezvoltarea cercetărilor din cadrul proiectului internațional ICP Forests, 

constituirea și dezvoltarea capacităților de prelucrare a datelor și raportare la instituțiile internaționale de 

profil.   

 Promovarea proiectelor comune din domeniul monitorizării stării de sănătate, a aspectelor de dezvoltare 

a focarelor de dăunători și elaborare a măsurilor de combatere, schimbul de experiență între specialiștii pe 

protecția pădurilor și ajustarea viziunilor și deciziilor comune în asigurarea sănătății arboretelor, mai ales în 

zonele limitrofe. 

Participarea la  ajustarea cadrului normativ din domeniu pentru elaborarea aspectelor ştiinţifice privind 

conservarea biodiversităţii,  a funcţiilor şi serviciilor oferite de ecosistemele forestiere, la cunoaşterea 

influenţei principalelor schimbări semnificative de mediu  asupra pădurilor în vederea elaborării unor 

măsuri de adaptare a acestora la schimbările de mediu. 

  Întreaga contribuţie științifică se materializează  într-un număr de peste 46 de lucrări şi rapoarte 

ştiinţifice,  în domeniul pădurilor, dezvoltării instituționale, umane și reformare sectorială.   

 

    

 

Decizia Secţiei:   

Propunere aprobată, prin vot secret, de Secţie la data de 3 iunie  2025: voturi exprimate – 13;  voturi 

pentru – 9; voturi contra – 3; abțineri – 0; voturi anulate - 1                                                                                                                       
 

 
Data 03.06..2025 Semnătura preşedintelui secţiei 

 

 

 
 


